

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

# К пожизненному лишению свободы приговорен житель Ленинградской области, обвиняемый в совершении серии убийств одиноких пожилых людей, участников Великой Отечественной войны

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему Роману Шашкову. Он признан виновным в совершении 4 эпизодов преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, ж, з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство 5 лиц, заведомо для виновного находившихся в беспомощном состоянии, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), 8 эпизодов преступлений, предусмотренных ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и преступления, предусмотренного ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путём поджога).

Судом и следствием установлено, что в период с января 2006 года по март 2010 года на территории Гатчинского и Лужского районов Ленинградской области действовала преступная группа, которая специализировалась на совершении разбойных нападений на пожилых людей. Целью нападений являлось хищение особо ценных предметов и денежных средств потерпевших. В состав данной преступной группы входили Шашков, Вербицкий и Нуркобилов.

Следственными органами была установлена и доказана причастность Шашкова к совершению 8 разбойных нападений, в результате которых 5 пожилых людей скончались от полученных телесных повреждений. Схема нападений была таковой: в ночное время Шашков и Вербицкий на автомашине подъезжали к домам пожилых людей, с помощью монтировок взламывали двери или окна и проникали в дома, где жестоко избивали потерпевших. Используя беспомощное состояние пенсионеров, угрожая дальнейшими пытками, злоумышленники похищали деньги и ценное имущество, после чего скрывались. В одном случае, с целью сокрытия следов совершенного убийства пожилой женщины, Шашков поджог дом. Какоголибо сопротивления потерпевшие не оказывали в силу своего преклонного возраста, а также неожиданности нападения в ночное время.

За время существования данной преступной группы злоумышленниками были похищены деньги, драгоценности, морской кортик выпускника военно-морского училища, бронзовые и



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

серебряные иконы, деревянные иконы «Казанская божья матерь с младенцем» и «Иисус Христос» в окладе из серебра. Общий ущерб, причиненный в результате совершенных преступлений, составил более 6, 6 млн. рублей.

Приговором областного суда Шашкову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.

Ранее приговором суда Михаилу Вербицкому было назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы, Боходир Нуркобилов приговорен к 11 годам лишения свободы.

27 Mapma 2012

Адрес страницы: <a href="https://lenobl.sledcom.ru/news/item/765362">https://lenobl.sledcom.ru/news/item/765362</a>